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Ata 1/2023 - CPA/DG/CNAT/RE/IFRN

27 de novembro de 2023

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPA DO CAMPUS NATAL-CENTRAL DO INSTITUTO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE.

Às 15 horas, do dia 9 de novembro de 2023, foi realizada a reunião da Comissão Própria de Avaliação do Campus

Natal-Central, na sala 07 da CPA, contando com a presença dos seguintes membros titulares e suplentes, designados

pela Portaria nº 518/2023-DG/CNAT/RE/IFRN, de 30 de junho de 2023: André Luís Firmino de Brito Barros, Flanelson

Maciel Monteiro, Priscilla de Medeiros Costa Fernandes, Thaize Fernandes Oliveira de Assis e Tiago Marques Macedo .

Ao iniciar a reunião, a servidora Priscilla Fernandes leu a pauta apresentada no e-mail de convocação que constava

dos seguintes itens: 1 - Apresentação dos novos membros da CPA Local; 2 - Informes de transição da formação

anterior da CPA  (Luciana Medeiros); 3 - Escolha do presidente e secretário da CPA Local; e 4 - Definição do

calendário de reuniões. A reunião foi iniciada com a apresentação de todos os membros presentes e com a

apresentação da Portaria nº 518/2023-DG/CNAT/RE/IFRN aos membros, demonstrando a necessidade de encaminhar

processo à DG/CNAT pedindo a recomposição das seguintes representações: Docente/Suplente, em razão do

afastamento do servidor João Batista da Silva Queiroz e consequente ascenção da servidora  Thaize Fernandes

Oliveira de Assis à condição Titular; Discente Graduação/Suplente, em consequência do status de cancelamento da

matrícula do aluno Josimar Alves Francelino; Discente Técnico/Suplente, em razão da conclusão do curso por parte do

aluno Clayton da Cruz Silva; e Sociedade Civil/Titular, considerando o pedido de dispensa do senhor João Hélio Costa

da Cunha Cavalcanti Junior. A pauta 2, que tratava da transição da formação anterior da CPA não foi discutida pois a

servidora Luciana Medeiros, que integrava a comissão anteriormente não compareceu pois estava de licença para

tratamento de saúde. Em seguida, discutiu-se quem ocuparia as funções de Presidente e Secretário da CPA Local.

Após as colocações de cada membro, ficou definido que Flanelson Maciel Monteiro assumiria a presidência e que

Priscilla de Medeiros Costa Fernandes ocuparia a função de Secretária da CPA Local, com a ressalva de que ela não

gostaria de assumir de forma interina ou permanente o papel de presidente da comissão. Sobre essa condição, André

Luís informou que conversaria com a representante da Equipe Técnico Pedagógica, Maria Prado, para que ela pudesse

assumir esse papel em circunstâncias eventuais. O membro Tiago Marques Macedo se absteve da votação e os

demais membros presentes concordaram com as definições dos cargos. Em seguida, ficou definido que, para esse

semestre, as reuniões ordinárias, deveriam ser realizadas nas segundas-feiras, das 14h30 às 16h30, e que a próxima

deveria anteceder a visita para o reconhecimento do Curso de Engenharia Civil. Por fim, Priscilla Fernandes lembrou a

todos que estava disponível no SUAP o instrumento de validação do questionário de Autoavaliação Institucional  2023.2

e que todos deveriam colaborar como respondente. Tiago Macedo lembrou que o questionário estará disponível

apenas até o dia 12/11/2023. Além disso, Priscilla Fernandes informou que a CPA Central encaminhou para o e-mail

da CPA/CNAT os dados para elaboração de resultados parciais da AAI 2023.1 e que esse e-mail seria encaminhado

por ela a todos os membros. Encerrando a ordem do dia, não mais havendo a tratar, às 16h30, foi concluída a reunião,

da qual eu, Priscilla de Medeiros Costa Fernandes, lavrei a presente ata, que, depois de aprovada, será assinada por

mim e demais membros presentes à reunião. Natal/RN, 9 de novembro de 2023.
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